

КОММУНИЗМ

И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 175 (10963)

Среда, 1 ноября 1989 года

Цена 3 коп.

1989

Горожан

Исполком городского Совета народных депутатов на своем заседании рассмотрел ход уборки овощей в агрофирме «Балаковская» и закладки их на зимнее хранение. В принятом решении отмечается, что в целях бесперебойного обеспечения жителей города овощами в точном ассортименте горисполкома от предприятий были выделены площади овощных культур с проведением полного комплекса агротехнических работ. В настоящее время овощи убраны в 15 гектарах.

Участие в выращивании и уборке овощей приняли коллективы центральной районной больницы (г. Самохин Д. А.), «Балаковорезинотехники» (г. Еловиков В. Н.), медицинского училища (г. Ковалевина Е. С.), хлебокомбината (г. Зотов В. В.) и другие. Вместе с тем темпы уборки овощей крайне медленные, что вызывает большую озабоченность в связи с ухудшением погодных условий. Низкие темпы имеют место потому, что ряд руководителей предприятий, организаций и учреждений города игнорировал решение горисполкома в отношении направления людей на овощные плантации и выполнение всего комплекса сельскохо-

зяйственных работ. Так, за управлением «Саратовгэсстрой» закреплены площади капусты в 60 га, помидоров — 20 га, огурцов — 15 га, тыквы — 4 га. Для выполнения работ на закрепленных площадях строителям необходимо было ежедневно выделять не менее 80 человек. Фактически выделялось в среднем по 12 человек.

Неудовлетворительно работали на овощных плантациях коллективы речного порта, отделов институтов «Гипрохим», «Приволжгипроводхоз», «Саратовгражданпроект», ПО «Волгодизельмаш», атомной электростанции, ремстройуправления и ряда других организаций.

Из-за недостатка работников на овощных плантациях для сортировки продукции качество овощей, поступающих через торговую сеть, в ряде случаев низкое. Темпы уборки овощей сдерживает недостаток транспорта. Распоряжением горисполкома предусматривалось выделение не менее 80 единиц привлеченного автотранспорта. Фактически работало 20—30 автомашин. Не выполнили распоряжение горисполкома о выделении грузовиков для вывоза овощей ПО «Химволокно», автошкола ДОСААФ, трест «Балаковводстрой», АЭС и другие организации.

Исполком городского Со-

вета объявил благодарность коллективам центральной районной больницы, медицинского училища и хлебокомбината за активное участие в выращивании и уборке овощей.

Отмечена положительная работа в выращивании и уборке овощей коллективов ПО «Балаковорезинотехника», треста «Межрайгаз», горно и СПТУ-38.

Решением исполкома отмечена неудовлетворительная работа управления «Саратовгэсстрой», ПО «Волгодизельмаш», речного порта, отделов институтов «Приволжгипроводхоз», «Гипрохим», «Саратовгражданпроект», ремстройуправления по выполнению решения горисполкома об оказании помощи в выращивании и уборке овощных культур.

Горисполком обязал руководителей предприятий, организаций и учреждений направить необходимое количество людей на овощные плантации для окончания уборки. Необходимо также направить требуемое количество автотранспорта.

Руководителям торговых организаций гг. Касаткину М. Г., Шероновой Л. А., Калининко В. Ф., Катричу А. И., Слепневой Г. В. обеспечить закладку овощей на зимнее хранение, принять срочные меры по повышению качества продукции.



Процесс изготовления резины способом открытого крашения на специальных вальцах сложен и трудоемок. Порядок ввода компонентов, их количество строго регламентированы. От выполнения этих условий зависит качество резины. И тут на первое место выходит профессиональное умение и личная ответственность вальцовщика. Есть это — и резина будет хорошей.

Вальцовщик цеха № 18 объединения «Балаковорезинотехника» Александр Леонидович Дрюин прекрасно понимает свою задачу и с ней справляется.

На снимке: А. Л. Дрюин.

Фото С. КАРЕДИНА.

В ГОРКОМЕ КПСС

На совещании секретарей партийных организаций и руководителей предприятий города, которое вел первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев, обсуждены вопросы подготовки и проведения празднования 72-й годовщины Великого Октября.

Заслушаны информации первого заместителя председателя горисполкома И. П. Кравцова, ряда руководителей предприятий и городских служб. Подчеркнута

необходимость в самое ближайшее время решить вопросы тепло- и водоснабжения, благоустройства микрорайонов, праздничного оформления города, обеспечения правопорядка и нормального отдыха балаковцев.

На совещании обсуждены также итоги социально-экономического развития города с начала года, работа предприятий и организаций в праздничные дни.

Проводится воскресник

5 ноября 1989 года проводится общегородской воскресник по благоустройству, посвященный 72-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Приглашаем всех жителей города принять активное участие в воскреснике. Горисполком.

НА ТЕМЫ ДНЯ

БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ ремонту в поликлинике

«На страницах газеты уже поднимался вопрос о том, в каком бедственном положении находится поликлиника № 3, какой унылый вид имеют ее кабинеты, как неуютно чувствуют себя пациенты в этом медицинском учреждении, стены которого покрыты трещинами, потолки — в потеках. Но перемен к лучшему нет. Даже доброе участие медперсонала, их искреннее желание помочь пациентам не освобождает посетителей поликлиники от тягостного ощущения. Побывайте там, сами убедитесь в этом.»

А. ВОЛКОВА.

...Чем выше поднимаешься по лестнице, тем отчетливее понимаешь, как права была автор письма. Уже на лестничной площадке второго этажа стены «украшало» своеобразное «панно» — из трещин, вздувшейся краски, облупившей штукатурки. На третьем и особенно четвертом этажах эта картина была масштабнее — трещины, потеки занимали значительную большую площадь.

Вместе с заместителем главного врача поликлиники А. И. Куницыным осматриваем здание, заходим в один кабинет, другой.

— В аварийном состоянии у нас находится кабинет рентгенотерапии, — говорит Анна Ивановна. — Там в стене такая глубокая трещина... Опасаемся, что стена рухнет. Вы в этом сами убедитесь. Хотя, — она посмотрела на часы, — кабинет уже не работает, закрыт, но, думаю, что вы мне поверите на слово, увидев, в каком состоянии находятся другие, так сказать, более «благополуч-

ные» кабинеты.

И мы снова заходим в один, другой кабинет — и везде одно и то же: в подтеках потолки, в трещинах стены, облупившиеся подоконники, двери. Правда, одни кабинеты требовали меньшего ремонта, другие — большего, но в целом впечатление от увиденного было удручающим.

— Поликлиника не ремонтировалась 15 лет, — говорит А. И. Куницына. — В отдельных кабинетах мы кое-как сами сделали косметический ремонт. А вот как отремонтировать крышу? В кабинете главного врача во время дождя вода капает с потолка, приходится подставлять тази, ведра.

Наши санитарки добросовестно всюду чистят, моют, поэтому в помещениях сегодня относительный порядок, но как ни убирай — вида все равно нет, если все вокруг такое старое, ветхое.

Нет в поликлинике даже элементарной мебели, столы

вынуждены были делать кустарным способом, покрыли клеенкой — и вроде живее... Стульев нет, большого подчас и усадить не на что. Конечно, могли бы приобрести мебель в мелкооптовом магазине — да только нет там ни столов, ни стульев, не говоря уже о другой мебели.

Частичный ремонт системы отопления и холодного водоснабжения проведен с по-

мощью кооператива, но до полного его завершения еще далеко...

Слушала и невольно вспоминала о разговоре с главным врачом поликлиники С. В. Шестаковым, который состоялся накануне моего посещения медицинского учреждения.

— Мы били тревогу, — говорит он, — но только нашего призыва о помощи никто пока не услышал по настоящему. Очень мы рассчитывали на помощь ПО «Химволокно», ведь большая часть наших пациентов — это работники объединения. И там вроде бы согласились

нам помочь, но этот вопрос до сих пор находится в стадии рассмотрения.

Сразу же после разговора с Шестаковым позвонила зам. председателя горисполкома В. А. Макухину, попросила его объяснить, почему так долго решается вопрос, связанный с ремонтом поликлиники.

— Уже было практически найдено оптимальное решение, — сказал он, — определен вклад в проведение ремонтных работ — деньгами, материалами — ряда предприятий, не имеющих своей поликлиники и рабочие, которые лечатся в

поликлинике № 3. В частности, треста «Балаковводстрой», управления «Гидромонтаж», Приволжского и Балаковского управлений «Гидроэлектромонтаж». Получено согласие их руководителей принять участие в ремонте, но... Дело снова застопорилось. Ибо руководители ПО «Химволокно» поставили условие о подключении к проведению ремонтных работ всех предприятий и организаций, рабочие которых являются пациентами поликлиники № 3.

Мы произвели анализ, в результате которого выяснилось, что и рабочие ПО

«Минудобрения», управления «Саратовгэсстрой» посещают это медицинское учреждение, но подключить эти предприятия к ремонту поликлиники мы не могли по той простой причине, что их представители в своих ведомственных поликлиниках уже провели большой объем восстановительных работ, вложив в это дело немалые средства.

Через несколько дней после посещения поликлиники позвонила С. В. Шестакову, чтобы узнать: есть перемены?

— Пока нет, хотя 25 октября в поликлинике (в который уже раз!) снова появились представители из объединения «Химволокно», РСУ. Снова ходили, смотрели. Только будет ли от этого толк? На пороге зима, а мы все решаем, взвешиваем...

Г. БУРТОВАЯ.

